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	Wykonawcy ubiegający   

się o udzielenie zamówienia




Nr postępowania: ZP/23/MGW/2014
  INFORMACJA O ZAPYTANIACH

DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA nr 4
Dotyczy:
postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia powyżej  kwoty  określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy 
z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz. 907 
z późn. zm.), zwaną dalej „Pzp” pn: „Zakup warstwy sprzętowej obejmującej zakup komputerów, serwerów, urządzeń peryferyjnych”.
Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania  wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) – zwanej dalej Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami wykonawcom, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniania na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.

W związku z toczącym się postępowaniem zwracamy się do Zamawiającego z następującym zapytaniem: 

Pytanie Wykonawcy nr 1.

Zwracam się do Zamawiającego z zapytaniem dotyczącym SIWZ, opis przedmiotu zamówienia poz. 4, 5. Zamawiający wymaga w pozycji „Zgodność z systemami operacyjnymi” - aby zaoferowane komputery posiadały „Co najmniej dla systemu operacyjnego Windows musi być dostępne oprogramowanie pozwalające na automatyczne pobieranie odpowiednich sterowników, oprogramowania i aktualizacji z serwisu producenta komputera.” 

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie komputerów nie posiadających takiej aplikacji producenta? Aktualne sterowniki i oprogramowanie dostępne są dla użytkownika z poziomu strony www producenta. Zmiana ta pozwoli zaoferować optymalne konfiguracje liczących się na rynku producentów komputerów i nie wpłynie na wydajność sprzętu.

Zamawiający w pozycji 6 – 30 sztuk komputerów przenośnych - wymaga aby zaoferowane laptopy wyposażone zostały w procesor osiągającą wydajność mierzoną w Passmark min. 4000 pkt. 

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzeń wyposażonych w procesor osiągającą wydajność mierzoną w Passmark min. 3960 pkt? Zmiana podyktowana jest tym że istnieją optymalne konfiguracje czołowych producentów sprzętu komputerowego na świecie które poprzez zastosowanie dedykowanego do pracy z danym urządzeniem procesora uzyskują nieznacznie niższy wynik w teście syntetycznym Passmark, tak niewielka różnica w pkt. nie wpłynie na funkcjonalność komputera. Proszę wziąć pod uwagę ciągłą dynamiczną zmianę rankingów publikowanych na stronie www.cpubenchmark.net. 

Odpowiedź  Zamawiającego 1.

· Zamawiający nie dopuszcza komputerów nie posiadających aplikacji producenta.

· Zamawiający nie dopuszcza  zaoferowania urządzeń wyposażonych w procesor osiągający wydajność mierzoną w Passmark min. 3960 pkt.

Pytanie Wykonawcy nr 2.

Zwracam się do Zamawiającego z zapytaniem dotyczącym SIWZ. Zamawiający przy opisie komputerów w stosunku do procesora używa konkretnych danych. Przy opisie komputerów stacjonarnych Zamawiający wymaga procesora - 64 bitowy, 2 rdzeniowy (4 wątkowy), 2,9GHz . W przypadku komputerów przenośnych Zamawiający wymaga procesora 64 bitowy, 2 rdzeniowy (4 wątkowy), częstotliwość 2,6 GHz. Rozumiemy że są to parametry minimalne, a ostatecznym wyznacznikiem jest spełnienia wydajności jest wynik testu Passmark dla danego procesora. Proszę Zamawiającego 
o doprecyzowanie.

Odpowiedź  Zamawiającego 2.

Tak, procesor powinien posiadać wymienione parametry i osiągać w zamontowanej jednostce wynik nie mniejszy niż podany w tabeli. 

Odpowiedzi obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.
Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.
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